



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。

23年前一枚枫叶成就一段跨国姻缘

接通电话那一刻,来自加拿大的中科大教授 Dr.Murray Sherk 有些吃惊,他做梦也想不到,23年前,自己偶然赠给一位陌生女子的枫叶,竟然成就了一段美好的跨国姻缘。胡昌霞是故事的女主角,她在省城一高校图书馆工作,因为一枚友善的枫叶,她对加拿大人心生好感,并因此结识了现在的丈夫,法裔加拿大人——Sylvain Lacasse。

见习记者 邵华

QQ里认识的跨国恋人

400多封书信往来,1500多页的聊天记录,这是对跨国恋人一年多来的情感记录。谈起与丈夫相识,胡昌霞觉得像一段传奇。

在与 Sylvain 相识之前,胡昌霞有过一段不甚美满的婚姻,2003年,她离

婚了。去年3月份,在朋友的影响下,她开始尝试着在QQ上结识友人。因为之前就对加拿大人印象很好,她抱着试试看的心态添加了一些加拿大人,于是认识了 Sylvain。几次聊天之后,两人彼此心生好感。

去年3月,两人第一次聊天,9月份就领取了结婚证,有人质疑,是否太快了一点?胡昌霞说,“不管未来如何,我们的婚姻,底子是美好的。”如今,胡昌霞正在办理移民手续,准备和丈夫团聚。

找到枫叶主人

“枫叶是我们的媒人,”胡昌霞强调说,“第一次和 Sylvain 聊天,他问我为什么对加拿大感兴趣,我就讲了这段往事。”胡昌霞回忆,1991年的深秋,省城环城河畔,金色的落叶飞舞旋转。26岁的她正在一段不甚美满的婚姻中挣扎。

望着逐水而流的一片片枫叶,她有些恍惚,觉得人生黯淡。恰在此时,一个在稻香楼写生的外国人注意到了她,友好地递给她一枚鲜红的塑封枫叶,并告诉她,他是中科大外教,加拿大人,教计算机。还安慰她,生活其实很美好,落叶也可以如此美丽!那一刻,望着手中的枫叶,胡昌霞对加拿大人产生了很好印象,一枚小小的枫叶,让她顿时温暖很多。

胡昌霞对于当年的赠叶人念念不忘。“我想要找到他,并且告诉他,在给我一枚枫叶后,我嫁给了加拿大人——他的老乡。”

前天傍晚,胡昌霞在整理报纸时,惊喜发现本报教师节专版刊登了当年的赠叶人——外教 Dr.Murray Sherk 的照片。在星报记者的帮助下,昨天中午,胡昌霞与 Dr.Murray Sherk 互通电话,胡昌霞表达了心头多年的感激之情。

79岁老翁,照顾脑瘫孙子20余载

星报讯(张奇元 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 在合肥南七街道丁香社区航鑫家园的一家小卖部门口,张家斌手托着碗,动作娴熟地将一勺米饭喂进一年轻男子嘴里。吃饭的是张家斌孙子,名叫小安(化名),自幼就被诊断为脑瘫,20年来生活完全不能自理,在爷爷张家斌的温暖呵护下,小安被照顾得

井井有条。今年79岁的张家斌本该安心颐养天年,但人生不如意之事十有八九。1994年,大儿媳生下小安后3个月,孩子被诊断为脑瘫,由于孩子的父母需打工维持生计,照顾小安的重担就压在了爷爷张家斌肩上。张大爷只得开起小卖部,一方面补贴家用,另一方面

正好照顾小安。“洗澡穿衣、吃饭喝水、大小便都归我伺候。”张家斌称,儿子是出租车司机,大儿媳之前在小区门口摆“卤煮”摊子,如今因照顾孩子也歇了下来,“除了小卖部,我还给小区打扫卫生以补贴家用。”张家斌老人表示,孙子一直由自己照顾,这样才安心。

十年如一日照料养母,孝心感动乡邻

星报讯(陈振强 尹敏捷 张锐乾 记者 杨文艺) “是他们一把屎一把尿把我养大,没有他们就没有我,现在母亲病了,我要让她快快乐乐过好余下的每一天!”面对记者,看着躺在床上被病痛折磨得瘦弱无力的养母,这位33岁的坚强小伙哽咽起来。9月6日上午,记者一行来到界首市泉阳镇老董寨郭杨庄村,慕名采访当地孝子郭晓光不离不弃照顾养母侯彩侠的感人事迹。

从郭晓光记事二三十年来,他从不相信自己是捡来的。郭晓光养父母不

能生育,养母盼子心切,让丈夫郭志刚想法收养一个孩子。1981年秋,仅出生十天的郭晓光就这样被“捡”了回来。自然,夫妻俩把郭晓光当做亲生宝贝一样对待,“捧在手里怕冻着,含在嘴里怕化了!”有什么好吃的好穿的全部给他。

2003年养父患糖尿病不治去世,养母因辛苦和操劳过度,类风湿发作,时常表现四肢僵硬,行动不便。这使郭晓光的生活发生了改变,自此他经常带着养母四处求医,但总是效果不佳。尤其在2008年,养母因关节疼痛

走路不稳,一不小心跌倒,使左腿骨折,尽管连续做了两次大手术后,但老人家自此再也未能站起来,甚至连生活都不能自理。

记者在郭晓光家中看到,院中晾晒着刚为养母洗的衣服,屋内收拾得干净整洁,尽管养母已卧床近十年,但屋内没有任何异味。郭晓光的孝心感动了亲邻。邻居褚秀荣大娘感动地说,“他是天下难找的好儿子,没有他,他妈都死过十来回了。”所以,只要郭晓光有事外出,他总是主动来帮他照顾。

开盘热销,恒大中心创合肥楼市传奇

千人疯抢一房难求,抢到即赚到



千人抢房,气氛火爆异常

上午9点不到,作为此次开盘现场的滨湖区世纪金源酒店宴会厅已经聚满了人,每一位到场客户都认真的询问着现场工作人员有关选房的事宜。整个活动人头攒动,座无虚席。当主办方宣布距离即将开盘时,前来抢房的客户就已经开始摩拳擦掌,表现出势在必得的样子。

“恒大的房子有保障,精装还省事,这么低的价格,在滨湖新区以后是绝对难遇到的,买了将来留着给儿子结婚用。”一位抢到恒大中心23楼湖景豪宅的张先生兴奋地说。而前来抢房的王女士则透露说:“最近一直关注商铺投资,非常看好滨湖新区的发展,这里未来肯定是一铺难求的,正趁着价

格低的时候好入手。”通过了解,现场很多客户都是看中了恒大中心的高品质低门槛,以及未来的升值前景。

绝版中心,超高性价比领跑滨湖

开盘仪式开始后,所有客户在引导下井然有序地抢购自己心仪的房子。活动中心内热气爆棚,只为能在首期产品中抢得一席。据恒大中心相关人员介绍:恒大中心是恒大地产创指全球、最高端的一个摩天产品系,今日一朝面世,销售空前成功,也证明了恒大地产对它的精准定位和打造的成功。

恒大集团始终延续着“高性价比”的战略。“开盘必特价、特价必超值”已经成为所有恒大人和恒大业主最熟悉亲切的一句口号。高质低价之下,恒大的产品具备了极高

的性价比,成为决胜市场的必杀技,受到追捧也是一种必然。

开盘热销全城,摩天商业应市加推

恒大中心,安徽首座全球摩天地标,518米高,投资165亿,满足市民购物、餐饮、休闲娱乐、商务办公、旅游观光、社交、文化体验、休憩居住等的一站式复合型综合体,是城市文化和形象的多重地标。包括全球摩天商业集群、9A精装湖景豪宅、全球摩天5A甲级写字楼、白金五星级酒店、豪华酒店式公寓五大顶级产品业态。

据悉此次开盘推出的1~6栋612席102~136㎡精装湖景美宅热销火爆,现少量应市加推,26~150㎡摩天商业街同步加推,抢购机会分秒递减中。

“调解专家”大春是热心肠

星报讯(陈杰 詹伟伟 记者 马冰璐) 在合肥市蜀山区清溪路社区,提起“调解专家”胡宏春,居民都竖起大拇指说,“大春是个热心肠。”

30多岁的胡宏春是社区的司法协理员,擅长调解纠纷,一遇纠纷,居民就喜欢找他倾诉,让他帮忙调解,“时间一长,他们也不喊我的名字了,干脆喊我大春。”说起“调解专家”诀窍,他说:“其实就是不怕磨嘴皮子。”

今年6月,80多岁的陈奶奶跑到他的办公室,诉说子女都不愿赡养她,她只得在城中村租房住。见老人哭得伤心,他赶忙安慰,并买来食物给她吃。

随后,他联系上陈奶奶的子女们,并和社区律师一起到其住处进行调解。他不厌其烦地耐心调解了五六个小时,最终让陈奶奶的子女们认识到错误,并达成了每人轮流赡养一年的协议。

小烟头夺走独居老汉性命

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 9月9日上午11时许,肥东县桥头集镇一村民家中,一名老汉被发现倒在床上,已不幸身亡。经过调查得知,老人系夜里卧床抽烟,烟头引燃了被褥引发火情,老人呼救不及身亡。

据悉,老人今年76岁,姓叶,一个人独居在此。由于长时间没有出门,让左右邻居起了疑心,家人赶到后进入屋内,发现叶老汉不幸身亡。

床上的被褥有被灼烧的痕迹,根据民警走访勘察,初步判断系老人夜里抽烟,烟头引燃了被褥,导致老人吸入大量有毒气体不幸身亡。